
Junior Mid-officer - Piaci és Likviditási kockázatkezelés

A Raiffeisen Bankban a Mid-Office terület az Integrált Kockázatelemzési Főosztály része, ebből is látszik, hogy kiemelt figyelmet szentelünk ennek a szerepkörnek. Igazi összekötő kapocs a
háttérterületek (back-office) és a front-office között. Az itt dolgozó kollégák tökéletesen átlátják a bank tőkepiaci tevékenységét, kockázati kitettségeit. A Piaci Kockázatkezelés tapasztalt
munkatársainak irányítása és támogatása mellett ismerheted meg egy bank működési folyamatait, kockázatkezelését. Érdemi és felelősségteljes munkavégzésben számítunk Rád!

Mi lesz a feladatod?

Naponta elemzed a bank deviza pozícióját, eredményességét, limitjeit, egyéb kitettségeit. A rendszerek használata közben – a számok ismeretében – rálátsz a banki folyamatokra,
tevékenységekre, kockázatokra. Szabályozói elvárások, jelentések elkészítésében működsz közre. Ezáltal sajátítod el a banki működés finomságait és kockázatainak kezelését. Nagy a
felelősséged, ami pontosságot és strukturáltságot kíván Tőled.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

pályakezdő, illetve friss diplomás vagy, így vállalod a teljes munkaidőt lezárt felsőfokú közgazdasági végzettséggel rendelkezel (pénzügy/ számvitel szakon);
érdeklődést mutatsz piaci jellegű kockázatok iránt (akár szakmai gyakorlat vagy szakdolgozati témaválasztás keretében);
a napi/heti/havi riportok elkészítésén túl a miértre és a hogyanra is kíváncsi vagy;
érdekel az adatbázisok kezelése és (adatbázis kezelési tapasztalat nem követelmény, de előny);

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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